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Vec: 

Inauguračná prednáška doc. Ing. Alexandry Chapčákovej, PhD. - oznámenie 

 

Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove oznamuje, že dňa 

7. apríla 2026 o 14.00 hod. sa uskutoční v Aule M. Bosáka (M120) Fakulty manažmentu, ekonomiky 

a obchodu PU v Prešove (M205), Konštantínova 16, Prešov, inauguračná prednáška doc. Ing. 

Alexandry Chapčákovej, PhD. v odbore habilitačného konania a inauguračného konania: manažment. 

Téma inauguračnej prednášky: „Výskum vplyvu kooperačných foriem podnikania ako súčasť 

strategického manažmentu, udržateľnosti podnikania a ekonomickej integrácie v Európe.“ 

Inauguračná komisia: 

Predseda komisie: 

prof. Ing. Peter Adamišin, PhD., Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, 

ekonomiky a obchodu, vedecky pôsobí v odbore habilitačného a inauguračného konania (ďalej 

HIK) odvetvové a prierezové ekonomiky a v odbore HIK manažment  

Členovia komisie: 

prof. Ing. Aleksandr Ključnikov, Ph.D., Panevropská univerzita, Praha, vedecky pôsobí 

v odbore HIK manažment a v odbore HIK ekonomika a manažment podniku 

prof. Ing. Hussam Musa, PhD., Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici, Ekonomická fakulta, 

vedecky pôsobí v odbore HIK ekonomika a manažment podniku a v odbore HIK finančný 

manažment 

prof. Ing. Tomáš Klieštik, PhD., Žilinská univerzita v Žiline, Fakulta prevádzky a ekonomiky 

dopravy a spojov, vedecky pôsobí v odbore HIK ekonomika a manažment podniku a v odbore 

HIK finančný manažment 

Oponenti: 

prof. Ing. Ján Sucháček, Ph.D., Mendelova univerzita v Brně, Fakulta regionálního rozvoje a 

mezinárodních studií, vedecky pôsobí v odbore HIK ekonomika a manažment podniku a v 

odbore HIK verejná správa a regionálny rozvoj  

prof. Ing. Vanda Lieskovská, PhD., Ekonomická univerzita v Bratislave, 

Podnikovohospodárska fakulta v Košiciach, vedecky pôsobí v odbore HIK obchod a marketing 

a v odbore HIK manažment 

prof. Ing. Ján Závadský, PhD., Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici, Ekonomická fakulta, 

vedecky pôsobí v odbore HIK ekonomika a manažment podniku, v odbore HIK manažment  

 

Tešíme sa na Vašu účasť. 

 

 

 

 

           prof. Ing. Dr. Róbert Štefko, Ph.D.  

                      dekan fakulty a predseda VR FMEO PU  


